

# «Χρυσάφι» οι βροχές. Νέο ρεκόρ εισροής νερού στα φράγματα



**Τ**ην καλύτερη εισροή νερού στα φράγματα για φέτος είχαμε λόγω των έντονων βροχοπτώσεων που σημειώθηκαν σε παγκύπρια βάση. Ως εκ τούτου τα συνολικά αποθέματα στα φράγματα έφτασαν το 24,8%. Είναι όμως πιο κάτω σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό συνολικό ποσοστό που ήταν στο 37,6%. Τις μεγαλύτερες ποσότητες νερού δέχθηκε το φράγμα του Ασπρόκρεμου με 405 χιλιάδες κυβικά μέτρα, της Αρμίνου με 323 χιλιάδες του Κουρη με 298 χιλιάδες της Ευρέτου και της Γερμασόγειας.

Το φράγμα το οποίο αναμένεται να υπερχειλίσει τις επόμενες μέρες είναι αυτό της Αργάκας καθώς βρίσκεται στο 85,4 τοις

εκατό της χωρητικότητας του. Το μεγαλύτερο ύψος βροχής δέχθηκαν τα Πλατάνια, το Κελλάκι, η Πάνω Παναγιά, ο Σταυρός της Ψωκας ο Πρόδρομος η Ευλοτύμπου η Λεμεσός και η Λάρνακα. Το σύστημα που επηρέασε χτες την Κύπρο έφερε και χαλαζόπτωση στο Κελλάκι στην Λεμεσό και στην Λάρνακα. Το ύψος του χιονιού μετά την βαριά χιονόπτωση στην πλατεία Τροόδους έφθασε το ένα μέτρο και τα πέντε εκατοστά και στον Ολυμπο το ένα μέτρο και 20 εκατοστά. Μέχρι και το Σαββατοκύριακο δεν αναμένεται να επηρεάσει την Κύπρο νέο κύμα κακοκαιρίας.

Το Σαββατοκύριακο αναμένεται νέα πτώση της θερμοκρασία της τάξεως των 2 βαθμών.

## Έλλειψη κρεβατιών στα κρατικά νοσοκομεία



Σοβαρότατο πρόβλημα αντιμετωπίζουν οι γιατροί και νοσηλευτές των κρατικών νοσηλευτηρίων από την αύξηση των ασθενών που επισκέπτονται τα νοσοκομεία κυρίως τα Τμήματα Πρώτων Βοηθειών.

Εδώ κι ένα μήνα υπάρχει υπερβολικός φόρτος εργασίας, λόγω αύξησης των ασθενών που επισκέπτονται τα κρατικά νοσηλευτήρια, επιδημιών, αλλά και λόγω υποστελέχωσης προσωπικού κυρίως γιατρών.

Δυστυχώς οι ειδικοί ψάχνουν με το κερί ένα κρεβάτι για να νο-

σπλεύσουν τους ασθενείς, αφού σχεδόν όλα τα νοσοκομεία της Κύπρου είναι υπερπλήρη.

Όπως είπε ο κύριος Κούμας το πρόβλημα έχει επιδεινωθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού και λόγω της απουσίας αξονικού τομογράφου. Οι ασθενείς στέλνονται με ασθενοφόρα σε ιδιωτικές κλινικές ή στο νοσοκομείο της Πάφου. Σύμφωνα με την ΠΑΣΥΚΙ το ίδιο πρόβλημα καταγράφεται εδώ και 4 χρόνια, οι Πρώτες Βοήθειες αιτούνται αύξηση κλινών αλλά ακόμα δεν έχει δοθεί λύση.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  
CYPRUS CLUB**  
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ**



*Βασίλης Μεταξάς Χαρά Δημητρίου*

**Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch**  
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

**Κυριακή βράδυ - Taverna Night** μόνο \$25  
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

**Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE** και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο  
**Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch**, μόνο \$30 το άτομο

**Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει**

### Valentine's Day Harbour Cruise

**Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2017 11.30πμ - 4.00μμ**

(Αναχώρηση δίπλα από το Opera House)

4 ώρες κρουαζιέρα στο λιμάνι του Σύδνευ.

Ελάτε να διασκεδάσουμε με ζωντανή μουσική, χορό, τραγούδι και πλούσιο φαγητό.

**Τιμή: \$55.00**

Προμηθευτείτε τα εισιτήριά σας από τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

**Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει**

μονοήμερη εκδρομή την **ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ**  
**27 Φεβρουαρίου 2017**

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα  
στο πανέμορφο **Stanwell Park**

Θα γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγευστα φαγητά προετοιμασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

**Τιμή: \$40.00**

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)  
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.30πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235 και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256